

زنان و خانواده

گوناگون

تمامی مخدرهای جدید تر کبیبی از مخدرهای اصلی هستند

مدیر گروه اعتیاد دانشگاه علوم پزشکی ایران گفت: تنوع مخدرهای آسیبی است که گرمین خیلی از افراد را گرفته است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستد محققین صابری زرفرندی در بیان اینکه دانه مخدر، ترکیبات جدید و با میکسهای متنوع، متفاوت، بسیار زیاد است. اظهار کرد: تنوع مخدر متناسب با وضعیت جوانان و نوجوانان نه تنها در ایران بلکه در کل جهان تولید می شود. مدیر گروه اعتیاد دانشگاه علوم پزشکی ایران با بیان اینکه تنوع مخدر آسیبی است که گرمین خیلی از افراد را گرفته است، تأکید کرد: ما هیچ گاه نباید صرفاً با روی خطرات یک نوع ماده مخدر تمرکز داشته باشیم و تمام حواس ما را با دست خطرات یک ماده مخدر خاص جلب کنیم زیرا این روش صحیح و علمی نیست و بی به تنگی سیستمهای نظارتی، امنیتی و انتظامی درباره جلوگیری و مقابله با انواع و اقسام مخدرها و رمد آن ها برناخت و گفت: نهادهای مذکور باید موارد مربوطه را رصد کرده و ریشه ها و منشأ اصلی تولید و توزیع مخدرها را شناسایی کرده و به مقابله و برخورد با آن بپردازند. این روز برترشک عضو هیات علمی دانشگاه افزود: درمان گران اعتیاد در صورت اقدام کنند مدیر گروه اعتیاد دانشگاه علوم پزشکی ایران تأکید کرد: درباره همین یک نوع مخدر جدید به راحتی می توانست، ضمن طبه بندی آن ها، مخدرها را در طبقه بندی مشخص جای نهاده و نسبت به درمان آن نیز اقدام کنند. مدیر گروه اعتیاد دانشگاه علوم پزشکی ایران تأکید کرد: درباره مخدرهای زیرزمینی نیز که به منظور اهداف خاصی تولید و توزیع می شود، بیشتر نیازمند مداخلات نظامی و آگاهی بخشی به مردم حتی به سوء مصرف کنندگان مخدر هستیم.

خطر این رنگ ها برای سیستم عصبی؛ محیط خانه را پاکسازی کنید!

متخصص طراحی و رزن شناسی میگوید انتخاب نامرست رنگ در دکوراسیون داخلی میتواند سیستم عصبی را تحریک و فضای خانه را به محیطی پرسترس تبدیل کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از هلس، گزارش تازه ای نشان میدهد که انتخاب رنگهای نامناسب در خانه میتواند به طور مستقیم بر سطح استرس و کیفیت زندگی تأثیر بگذارد. «تراسی مورفی»، طراح داخلی و مدرس رزن شناسی طراحی، میگوید بنس هنگام رنود به هر فضا پیش از درک آن، فضا را به رنگهای محیط واکنش نشان میدهد و این واکنش میتواند احساس آرامش یا تنش را رقم بزند. متخصصان تأکید دارند که رنگهایی با اشباع بالا، به ویژه تون ها و رنگهای گرم بسیار تند، حواس را بیش از حد تحریک و مملع استراحت بدن می شوند. ترکیب های شدید مانند سیاه و سفید نیز بیشتر انرژی را هستند تا آرام بخش. گزارش همچنین هشدار میدهد که حتی یک اتاق کاملاً سفید ممکن است به جای آرامش، حس سردی و استریل ایجاد کند. کارشناسان میگویند کلید اصلی ایجاد تون در بات رنگی است. بر بخش دیگری از این بررسی، متخصصان به ترکیب های رنگی استرس زا اشاره میکنند. رنگهای آلبوگ مانند سبز و فیروزه ای، در کنار تده حالتی ناخام و نارام ایجاد میکنند. همچنین رنگهای مکمل اشباع تده مانند قرمز و سبز، میتواند سطح تنش را بالا ببرد. نایل جان، روانشناسان تأکید میکنند که هیچ رنگی تا ناد یا خطرناک نیست. میزان اشباع، نحوه استفاده و ترکیب آن با دیگر رنگها تعیین میکند که یک رنگ آرامش بخش باشد یا برهم رنود تعادل. علاوه بر این، واکنش افراد به رنگها بسیار شخصی است و به تجربیات و خاطراتشان بستگی دارد.

مدیر کل پیشگیری ستاد مبارزه با مخدر گفت: والدین در بسیاری اوقات نمی دانند که قرزنان آن ها چه آموزش هایی از فضای مجازی می بینند و متأسفانه مادر بسیاری اوقات نیز به خاطر عدم آموزش لازم، نسبت به تغییرات روحی و روانی قرزنانمان بی توجهیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی ستاد مبارزه با مخدر، زهرا عبدینی در برنامه «مصر خواده» شبکه دو سیما درباره اهمیت تابآوری و پیشگیری در بروز جرائم اظهار کرد: تابآوری اساساً سیر دفاعی هر انسانی مخصوصاً نوجوانان و جوانان در مواجهه با بحران های است که با آن روبرو می شوند. مدیر کل پیشگیری ستاد مبارزه با مخدر افزود: اساساً افرادی که از قدرت تابآوری بالاتری برخوردارند، بسیار راحت تر قادر به حل مسائل خواهند بود. وی تصریح کرد: قدرت تابآوری به نوجوانان و جوانان کمک می کند با بحران هایی مقابله کنند که بعضاً به مانند طوفان در زندگی روی می دهند. عبدینی با بیان اینکه قدرت تابآوری، قدرت دفاع را به نوجوانان و جوانان آموزش می دهد، گفت: تون تابآوری به نوجوانان و جوانان کمک می کند در مقابل مشکلات و طوفان ها از جای خود برخیزند و مجدد قد علم کنند. مدیر کل پیشگیری ستاد مبارزه با مخدر، تابآوری را قدرت بازسازی فرد دانست و گفت: تابآوری از شناخت و آگاهی نسبت به مسائل محیط اطراف و پیامدهای مثبت و منفی مشکلات به وجود می آید. وی با تأکید بر اینکه قدرت تابآوری منجر به این می شود تا افراد پس از شکستها با زمین خوردن ها با بروز بحران ها، با وجود اعتماد به نفس لازم، مجدد از جای خود برخیزند. خود را ساخته و به مسیرشان ادامه دهند، گفت: نه تنها در جامعه ما بلکه در تمام دنیا، قرزنان در محیط بیرون از خانواده ممکن

هشدار؛ عدم شناخت والدین نسبت به آسیب های نوپدید

والدین غالباً نسبت به تغییرات روحی و روانی قرزنانشان بی توجهند. عبدینی با تأکید بر اینکه بخشی از اطلاعات منتقل شده در فضای مجازی به قرزنان ممکن است کاملاً جنبه آسیب داشته باشد، گفت: والدین در بسیاری از اوقات نمی دانند که قرزنان آن ها چه آموزش هایی از فضای مجازی می بینند و متأسفانه در بسیاری از اوقات نیز به خاطر عدم آموزش نسبت به تغییرات روحی و روانی قرزنانشان بی توجهیم. مدیر کل پیشگیری ستاد مبارزه با مخدر تأکید کرد: والدین در صورت گوشه گیری، کم حرف شدن یا بر خشکی قرزنند باید به دنبال دلیل این اتفاقات و کالبدشکافی آن بپردازند. همچنین والدین باید روش های ارتباطی با قرزنند را بدانند. بسیاری از اوقات گمان می کنیم، صرفاً قرزنند را با اصحیت کردن و جملاتی از این دست که «هرت سرت در گوشه نباشد»، «ما قاتل دوست تو کرد» «کلان کار را نکن» و «لا می توانی او را تربیت کنیم» وی افزود: ما والدین و آسیب هایی که مخصوصاً از ناحیه فضای مجازی متوجه قرزنان ما می شود و آسیب هایی که بیرون از منزل، قرزنند ما را تهدید می کند، بی اطلاع هستیم؛ این آسیبها آتفر بنهان هستند که شاید به راحتی متوجه نشویم. قرزنند ما در واقع در تباط و نزدیکی با آسیبها قرار گرفته اما شاید متوجه تغییرات خلق و خوی آن شویم. عبدینی، نخستین مسأله تر تهدید آسیب های اجتماعی نسبت به قرزنند را، به بستگی نوع ارتباط والدین با آن ها دانست و متذکر شد: نخستین قدم برای رکن قرزنند، به سمت آسیب های اجتماعی این است که قرزنان احساسی کنند در خانواده دیده نشده یا باور و درک نمی شوند. مدیر کل پیشگیری ستاد مبارزه با مخدر، ادامه داد: والدین باید نسبت به شرایط مختلف قرزنان خود و تغییرات خلق و خوی آن ها حساس و آگاهی داشته باشند. تحقیقات نیز نشان داده آموزش و

است با آسیب های مختلفی مواجه شوند؛ بسیاری از جامعه شناسان نیز می گویند که به تعداد تمام پدیده های اجتماعی، آسیب وجود دارد. عبدینی با بیان اینکه پدیده های اجتماعی می توانند تومان جنبه های مثبت و منفی داشته باشند، ادامه داد: نکته حافز اهمیت نوع ارتباط والدین با قرزنان است. ما همیشه به این گمان هستیم که ما داریم چگونه باید با قرزنان خود ارتباط برقرار کنیم و به طور مثال می گویم ما فردی تحصیل کرده هستیم و نوع مواجهه با مشکلات قرزنانشان و مدیریت این مشکلات را می دانیم.

اکنون با آسیب های نوپدید مواجه هستیم. مدیر کل پیشگیری ستاد مبارزه با مخدر تأکید کرد: اینکه با وجود سطح تحصیلات ارشد والدین و تجربیات زیاد در حوزه های تخصصی باید بدانیم که لزوماً در بسیاری از حوزه ها و مخصوصاً مواجهه با آسیب های اجتماعی ممکن است شناخت نداشته باشیم، خاطرنشان کرد: اکنون یک سری از آسیب ها به شدت نوپدید هستند یعنی ممکن است یک والد با شغل یا تجربه زیاد در حوزه کاری خود، نسبت به آسیب های نوپدید که بیرون قرزنانش منتظر یک تهدید عمل می کند، شناخت کافی نداشته باشد.

فضای مجازی یکی از دسترهای بروز آسیب های نوپدید است. وی، فضای مجازی را یکی از فضاهایی دانست که ممکن است آسیب های نوپدید در آن بروز و ظهور یابد. کند و افزود: ما نسبت به دوستان حقیقی و بیرون از خانواده قرزنان خود شناخت داریم اما قرزنان ما در فضای مجازی با صدها دوست و گروه روبرو هستند که مرتباً اطلاعات مختلفی را به قرزنان ما مخابره می کنند و قرزنان نیز ناخودآگاه در معرض ارتباطات داشته باشند. تحقیقات نیز نشان داده آموزش و

عملیات اجرایی پزشکی خانواده در ۶۴ شبکه بهداشتی آغاز می شود

شهرها و روستاهایی که مشمول این قانون می شوند شناسایی شده. وزیر بهداشت افزود: برنمه ۰۳ این قانون نیز نوشته شده است و بتایران ما اکنون در حال شروع عملیات اجرایی در ۶۴ شبکه بهداشتی کشور هستیم.

دولت، محمدرضا زرفرندی، با بیان اینکه پزشکی خانواده و نظام ارجاع یکی از برنامهای اساسی قانون برنامه هفتم توسعه است، اظهار کرد: در حوزه وزارت بهداشت اقدامات اساسی برای این برنامه انجام شده است. وی گفت: زیرساختها، قانونیک، اما مدارای شده

وزیر بهداشت اعلام کرد: با تکمیل زیرساختها و شناسایی مشمول، عملیات اجرایی پزشکی خانواده و نظام ارجاع در ۶۴ شبکه بهداشتی کشور آغاز می شود. به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی



اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز  
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج ناحیه دو  
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی  
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابری شماره ۴۲۷۹-۰۵۷۰-۳۳۱۱-۱۴۰۴۶  
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم حسین گروسی فرزند محمد شماره شناسنامه ۲۲۴۹۴ صادره از در یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۹۸۱.۳۰ متر مربع از پلاک ۲۹۶۷ فرعی از اصلی واقع در کرج ماهدشت خ لرس شهر کرج خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حسین گروسی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۰۵۱۹۱۹  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۲۸  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۹/۱۵  
عباس صبوری  
رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز  
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج ناحیه دو  
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی  
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابری شماره ۴۲۷۹-۰۵۷۰-۳۳۱۱-۱۴۰۴۶  
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم عزیزاله املاذرزقی فرزند علی بشماره شناسنامه ۶۴ صادره از در یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۱۶۴.۱۹ متر مربع از پلاک ۲۷۵۴ فرعی از اصلی واقع در کرج ماهدشت بلوار امام رضا پ ۱۱۷ خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حسین اکیش و محمود عشقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۰۵۱۹۱۹  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۲۸  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۹/۱۵  
عباس صبوری  
رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز  
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج ناحیه دو  
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی  
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابری شماره ۲۸۶۸-۰۵۷۰-۳۳۱۱-۱۴۰۴۶  
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای خانم احسان سغری فرزند ولی اله بشماره شناسنامه ۲۴۴ صادره از در یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۰۰۰.۰۰ متر مربع از پلاک ۲۱ فرعی از ۲۲۶۴ اصلی واقع در کرج مهرشهر گلستان یکم انتهایی چمن ۵ شرقی بوستان آقا محمدی قطعه ۱۰ خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم فرامرز آقا محمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۰۳۹۶۶۶  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۱۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۸/۲۸  
عباس صبوری  
رئیس ثبت اسناد و املاک